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Emprise de la route (& k! a & 1 couche de roulement (4:kiil)) yud) dik 1

Assiette de la route okl (aa 2 couche de liaison Juai! 44k 2

Plateforme &kl Jlae 3 couche de base uuY) 483 3

la chaussé (&l dc & 4 couche de fondation 3:ill 44k 4
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V'=V ( 1+Fi) 1 p

V=V (1) 1p

V1= 90 km/h =90 000 /3600 =25 m/s 0.25p
V2= 60 km/h = 60 000/3600 = 16.66 m/s 0.25 p
Méthode N°01

L1=V12/100+V1/5 L1=90?/100+90/5=99m 1p
L2= V1*V,/100+V>/5=90%*60/100+60/5= 66m 1p

S=L*h/2
0.75 p

$=142.14 * 77.02 / 2 =5473.81 m2
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V'=4* (140.25)=5m3 1 p

Tassement bl A b4 6l asa

V”=5%(1-0.18)=4.10m31p
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V1= 90 km/h =90 000 /3600 = 25 m/s
V2= 60 km/h = 60 000/3600 = 16.66 m/s
Méthode N°02
SSD=S+d 0.25 p
S=2.5V 0.25p d=V?/2fg 0.25p
SSD= 2.5 *25 + 252 / 2*%0.4*9.81 = 142.14 m 1p
SSD= 2.5 *16.66+16 .66%/2*0.4%9.81=77.02m 1 p
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